



Август 2009 г. ознаменовался для российской «Аптечной сети 36,6» бесконечной чередой судебных разбирательств относительно погашения долгов перед ЗАО «Фирма «Центр внедрения «Протек». Однако уже 31 августа ситуация изменилась и обе стороны заключили мировое соглашение.

Напомним, что 4 августа в Арбитражный суд Нижегородской обл. ЗАО «Фирмой «ЦВ «Протек» в отношении юридического лица ООО «ТДЕ Фармация», входящего в аптечную сеть «Аптеки 36,6», было подано и зарегистрировано первое заявление о признании должника банкротом. За этим заявлением последовал ряд других в отношении инициализации процедуры банкротства прочих компаний, которые являются структурными подразделениями сети «Аптечная сеть 36,6».

Уже 31 августа ЗАО «ЦВ «Протек» и ЗАО «Аптеки 36,6» подписали мировое соглашение по условиям погашения задолженности ЗАО «Аптеки 36,6», Москва, на сумму 95 млн руб.

Как сообщается на сайтах двух сторон, «Аптечная сеть 36,6» продолжает последовательно исполнять свои обязательства перед ЦВ «Протек», оплачивая иски по предъявленным исполнительным листам.

О том, как будут развиваться события в урегулирование данного вопроса далее, мы будем оперативно информировать наших читателей на страницах «Еженедельника АПТЕКА» и на сайте www.apteka.ua.

Мировое соглашение «Протек» и «Аптеки 36,6»

Автор: Administrator
19.02.2013 12:26 -

***По материалам
www.protek.ru; www.pharmasychain366.ru***